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OEMA 12

A. Beopio: Oedpnpa 2(1) Xyohud Pirio Zer. 147
B.ooX B.A v A 8 A e A
I'. Oewpio.

OEMA 2°

o. Héewméera=5,p=3xay’ =0’ —p> =4 apay =4, ondte sivor E'(—4, 0), E (4, 0)
H napofoin éget mapdpetpo p = 8 kot eotia (%, 0)=(4,0)

Pi.  Amd tov tHmo yy; = p(x + X;) Pplokovpe:
TaotoM 4, 8):8y=8x+t4)<=<y=x+4
lTaotoM @, -8) 8y=8(x+4) oy=-x-4

Bii.  Eivou

— -
EM=(4+4,8-0)=(8,8) [tomog: AB = (x; — X1, yo— y1)]
Ko

_)
E'M ' =(4+4,-8-0)=(8, -8)

-> - -> >
onote: EM- EM "=64 -64=0 [tomog o - B =x1X; + y1y2]
-4+4 8+0
B. 1. Eivau N[ 2+ , %j mradn N (0, 4) [Zvvtetaypéveg pécov]
Ko
0-4 X2-X1
-8-0
7\1 - R e— T —
M g

’ETGl, XEN: XE M = EN//E'M’
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OEMA 32

oi. Etvoau

Bl \/22+( %@)2 {wnogw&:\/x%yﬂ

_)
< B =5
- -
< [Bl=+5 [IBI=0]
- -> - -
oii. Eivau a=(1,8 —a - B), PB=2,1) xu
-> - -> - -> -
o - B=2+8-a - P [tomog: o - B = X1X2 + y1¥2]
-> -
< 2a - B =10
-> -
S o P =5
- -
B. Amo to () eivon a=(13), B=(2,1)
‘Eyovpe:
(5'1)\/(&),/\[_3))= 2xlszryly22 _ - 243 _ 5 :_2
\/xl TV '\/x2+yz \/10'\/§ 5\/5 2
KoL ETELON
-> N
0<(a, B)< =
TPOKVTTTEL
> N> o
a, _—
( B) M
- > > > >

N
vi. Av o= mpoP, d =P ,t01e a1/ B konemedy PB# 0 vmapyet helR, 161010, DoTE:
B

a=hpe =@y ()
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Axopa:

-> > L.

OL'[3=(TEPOB§OC)'B

e e
< aB=ar P

-> -

&S S5=4 [ tomog: o - B =x1X; +y1y2]
& A=1

ko m (1) otveu

i d N —
a1=(2,1) < mpof, a=p
B

i g —>
yii. H cuvictdoo mov givat mopddinin oto B eivorto op= mpoP, o =P = (2. 1).
B

-

‘Ectw o2 1 devtepn ovviotwoa. Eyovpe

> o >
ajtor= o
OTOTE:
- > o - >
ax=o-oa; < a2 =(3)-2,1) & a2 =(1,2)

- - -
Qorte, etvor:. o1 =2, 1) // Bxor a2 =(-1,2)

OEMA 42

Al

A. (Emoywyn) H mpdtaon wogdetyov =1, yori 3' > 1°+1 < 3> 2.
Avovmodécovpe 3>V +1 (2) yiov> 1, apkeiva deifoope ot 37 > (v+ 1) +1 (3)

IIp&ypott

(2) vzl
371 =33 - (V) 3= (V2 D) A2 - (Vv D= (v 1) ]

Ba. Eyovpe: A> + B> —4T' > 0 < 16cuv°g + lempu’p —4(4 — 3" +v%) > 0
& 16(cvve + i) —16 +4- 3V —4-v* > 0
<16 -16 +4- 34 v >0
=43 —v)>0 [ Anhadi: A*+B* -4 = 4(3" 9]

&3> [Amo A: 3V >V +1=23" > | v >1]
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H tehevtaia oyéon woydet yio v = 0, kat, dpa, oo 0 A, 1oyvel yio kdbe pn apvnTikd akEPOLo
v. Emopévag, n (1) mapiotdver kdxho yio ke v kot kdbe @, dnwg avtd opicTnKay.

A B
To kévtpo tov kOKhov eivor to K (—E, _E) oniaon K 2ovve, 2npe)
KOL 1] OKTIVOL TOV

2 2

2 2_ 4*‘»\/_2
A®+B° -4l V4G v©p=m

B. Eotom X, y ot cvvietayuéveg tov kévepov. 'Eyovpe (omd to By):
X =2cuvp kot y=2nue pe o € [0, 2m)

Gpa., 0 7.T. TOL KEVIPOL &ivar 0 KUKhog X +y° =4 (mopapeTpicég eEloMOEG KOKAOV)

I'. AvvrofBécovpe
ouve = 0 ko nuoe =0,
t0t€
oW’ + e =1< 0= 1, dromno.
Enmopévag, eivar cuve # 0 nue # 0 ko n (&) mopiotdvel evbeia ya kdbe ¢ € [0, 27).
ii. H € epdmreton tov koxkiov C av kor povov av: d(K, €) = p

Eivou

‘26UV2(|)+21’]},L2(|)—1‘
dK,g)=p <= =3V -v? o 1=3" Ve 3 =1 +]

YouvZp+nu’d

H tehevtaia 106mta, Moym tov A, 1oyveL povo otav v = 0.






